
 

NOTULEN 

Agenda Algemene leden –najaars- vergadering,  
Datum:  12 oktober 2016  
Locaie:  Zaal Donkenhof, Roosendaalsestraat 61, 4724 AB Wouw  
Aanvang:  20.00uur, zaal open vanaf 19.30uur  
 
Afgemeld: LR Volharding-Zundert, PC Wouw Vooruit-Wouw 
 
1. Opening 

 Welkom 
 
2. Mededelingen 

 Afgemelde verenigingen 

 HC Nieuw Keytenburg heeft Regio brabant Licentie en valt dus nu onder onze kring.  
 
3. Ingekomen stukken 

 Brief Marie-Louise Moerings; deze brief wordt voorgelezen. Marie-Louise is aftredend 
en wil iedereen bedanken.  

 
4.  Notulen ALV voorjaar 2016 

 Zonder op- of aanmerkingen wordt deze goedgekeurd.  
 
5.  Begroting 2017, mededelingen en info van de penningmeester 

 Begroting is op tafels uitgedeeld, wordt toegelicht door dhr. Aarts. Mevr. Schalk 
vraagt waarom rijderscursus bijvoorbeeld goedkoper is. Volgens dhr. Aarts is dit 
omdat er minder aanmeldingen komen.  

 
6. Toelichting indoor BK springen in Oud Gastel door dhr. Jac Moerings 

 Kampioenschap springen binnengehaald. Vrijwilligers nodig.   
 
7. Bestuursverkiezing: 

 Aftredend en niet herkiesbaar Marie-Louise Moerings, aftredend ovb Leo Hafmans 

 Op dit moment nog op zoek naar een geschikte opvolger voor het Secretariaat.  

 Leo Hafmans zal blijven tot de voorjaarsvergadering. Ook voor hem zijn we op zoek 
naar een vervanger. Zou goed zijn als er iemand aanmeld met enige interesse in de 
Eventing.  

 
8. Mededelingen portefeuillehouders 

 Regio 
o outdoor nijnsel, goed verlopen.  
o 20 okt najaarsvergadering in Moergestel. Leo is aftredend.  
o 3 nov bijeenkomst Koch, FNRS bijeenkomst, ook voor alle vereniging. 

Beloftetraining weer van start.  

 PA dressuur 
o Selectiewedstrijden, zie website. 
o ZZ-licht selecties vallen onder onze kring.  

 PA springen  
o Selectiewedstrijden, zie website  



o Wijziging in selectieregel. Niet meer de eerste rubriek over de 
selectiewedstrijden.  

o Opgave Brabantse kampioenschappen. Secretariaat van de verenigingen 
betrekken bij de opgave. Afspraak over opgave Brabantse, opgeven en 
anders niet starten.  

 PO dressuur 
o Selectiewedstrijden, zie website 
o Nieuwe opzet teamkampioenschap. Zie site regio voor meer informatie.  

 PO springen 
o Selectiewedstijden, zie website.  

 Jeugdruiterbegeleiding 
o Diploma rijden, mail in oktober. Vraag naar vrijwilligers binnen de ponyclubs 

die zich willen aanmelden als begeleiding.  
 
9. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 
 

 Concordia Florebit: Kan inschrijven niet via 1 systeem, nu mijnKNHS, startlijsten enz. 
lastig zoeken. Verenigingen mogen dit zelf doen. Vanuit de kring wordt mijnKNHS 
aangeraden, maar we kunnen dit niet verplichten. Voorstel R. Theunis: Op 
wedstrijdkalender: via welk inschrijfsysteem.  

 Concordia Florebit: Vraag of inschrijven niet eerder kan dan 3-4 weken van beginnen. 
Discussie vooral over de laatste week inschrijvingen. Probleem is mentaliteit van 
ruiters. Hier valt niet veel aan te doen, anders blijven alle ruiters weg op wedstrijden 
van de verenigingen. 

 Concordia Florebit: Is het mogelijk dat er in het indoorseizoen een jurybijeenkomst 
georganiseerd wordt? We gaan kijken naar de mogelijkheden. Als er al een 
jurybijeenkomst van de KNHS in de buurt is niet, anders gaan wij iets organiseren.  

 Rodeo Ruiters Rucphen: Wedstrijden in oktober en april ook voor selectie. Meer 
duidelijkheid hierover, omdat het eerst niet kon in oktober en nu blijkt dat er toch 
selectiewedstrijden zijn in oktober.  

 Vraag over communicatie 23 oktober wedstrijd. Wat onduidelijkheid over waar het 
bekend is. Helaas op het laatste moment moeten regelen, maar nu voor iedereen 
duidelijk.  

 Bespreking vergadering wedstrijdkalender. Voorlopig 7 november. Kan bij 
Prinsenbeek. 

 
10. Sluiting 
 
  


